

## 2023 年 10 月 6 日《點新聞》

### 麗澤中學參與粵港青少年交流團 參觀廣州市人大

<https://www.dotdotnews.com/a/202310/06/AP6520260ee4b0935e501f1383.html>

麗澤中學參與由香港中華總商會主辦「粵港青少年交流團 2023」。交流團共有九龍西區 10 所學校 120 多人組成。是次交流團由香港中華總商會張學修副會長任榮譽顧問，樊敏華常務會董任團長，鍾偉平常務會董、王紹基常務會董、油尖旺民政事務專員余健強及麗澤中學校長任顧問。廖志斌選任會董任副團長兼秘書長（總策劃）、姚逸華選任會董、莊小霈選任會董、伍少玲任副團長。

原訂第一天行程原安排參觀珠海太空中心、廣汽科技館、香港科技大學（廣州），以及入住香港科技大學（廣州），惜由於天氣的影響取消了第一天的行程。

第二天更改乘高鐵，由香港西九龍站出發到廣州東站，也讓同學體會高鐵的舒適和便捷。行程首站參觀廣州市人大，並安排講座講述人大的工作，以及十大履職優秀案例，讓同學明白國家機構的工作和功能，對國家有進一步的了解。下午參觀暨南大學，有參觀圖書館內的世界華僑華人文獻館，文獻館於 2020 年揭幕，2021 年 7 月獲命名為「廣州市愛國主義教育基地」，同學走進文獻館的展廳，可以認識華僑華人的移民史、創業史、貢獻史，以及中外人文交流的歷史。接着到校友樓參觀暨南大學的歷史及一些發展，最後到了講廳，由法學院或知識產權學院金泳鋒教授講解區塊鏈技術在司法實踐中的運用。而香港中華總商會與暨南大學有密切關係，榮譽會長、會董、常董等都暨南大學的校董或是捐款資助大學的運作，例如蔡冠深會長曾出任暨南大學校董。

行程最後一天，同學參觀東莞市橫瀝環保熱電廠，了解一下我國的環保政策及設施。東莞市橫瀝環保熱電廠以高品質、高標準、高效率的建設運營，全面實現了垃圾處理減量化、無害化、資源化的專案建設目標，為東莞市「碧水藍天工程」和環境保護、城市建設的發展作出了重要的貢獻。午膳後，參觀稻香飲食文化旅遊區。

新聞來源：點新聞

本文著作權歸點新聞平台所有，非商業轉載請註明出處來源點新聞，商業轉載請聯繫點新聞 [info@dotdotnews.com](mailto:info@dotdotnews.com)

# 餘路盡放 虎奔前

【本報訊】廣東省青少年足球聯賽決賽，由廣東省足球隊對陣廣東省足球隊，最終廣東省足球隊以1比0獲勝。

【本報訊】廣東省青少年足球聯賽決賽，由廣東省足球隊對陣廣東省足球隊，最終廣東省足球隊以1比0獲勝。



廣東省青少年足球聯賽決賽，廣東省足球隊獲勝。

【本報訊】廣東省青少年足球聯賽決賽，由廣東省足球隊對陣廣東省足球隊，最終廣東省足球隊以1比0獲勝。



廣東省青少年足球聯賽決賽，廣東省足球隊獲勝。

【本報訊】廣東省青少年足球聯賽決賽，由廣東省足球隊對陣廣東省足球隊，最終廣東省足球隊以1比0獲勝。



廣東省青少年足球聯賽決賽，廣東省足球隊獲勝。

【本報訊】廣東省青少年足球聯賽決賽，由廣東省足球隊對陣廣東省足球隊，最終廣東省足球隊以1比0獲勝。



廣東省青少年足球聯賽決賽，廣東省足球隊獲勝。

【本報訊】廣東省青少年足球聯賽決賽，由廣東省足球隊對陣廣東省足球隊，最終廣東省足球隊以1比0獲勝。



廣東省青少年足球聯賽決賽，廣東省足球隊獲勝。

【本報訊】廣東省青少年足球聯賽決賽，由廣東省足球隊對陣廣東省足球隊，最終廣東省足球隊以1比0獲勝。



廣東省青少年足球聯賽決賽，廣東省足球隊獲勝。

【本報訊】廣東省青少年足球聯賽決賽，由廣東省足球隊對陣廣東省足球隊，最終廣東省足球隊以1比0獲勝。



廣東省青少年足球聯賽決賽，廣東省足球隊獲勝。

【本報訊】廣東省青少年足球聯賽決賽，由廣東省足球隊對陣廣東省足球隊，最終廣東省足球隊以1比0獲勝。